

咱糧學堂說明會邀您一起撒下希望的種子！

「咱糧」就是我們的糧食！

從種植咱糧開始，

讓老師與孩子開始一段與種子和土地的對話旅程！

小麥、芝麻、蕎麥、大豆，今年將新增原民作物「紅藜」、「小米」！

這些都是屬於粗放、低耗能、低投入的植物。

意思是這些植物不需要很多水、很多人力照顧，且田間管理容易。……

臺南市教育產業工會與全教總一同推動「咱糧學堂」—復興國產雜糧，深獲好評與重視，參與的老師逐年增加，認同身為在教育現場的工作者，回歸「糧食自給」的本質，具體落實「農村即學堂」的概念，農友就是最好的老師，農作物就是最好的教具，作物成長過程的觀察就是最好的教案。

全教總與喜願共合國合作辦理七場研習，特別邀請喜願共合國總兼施明煌先生與教學現場將咱糧與教學結合的咱糧老師們來，與大家分享他們教學課程的精采歷程。

臺南市的研習場次特地安排在9月28日教師節當天，邀請您報名參加「咱糧學堂說明會」，先明瞭咱糧學堂的意義及如何進行咱糧學堂的課程，再將希望的種子帶回學校與學生一同播下。



「咱糧學堂說明會」報名資訊：

一、日期：105年9月28日(三)

二、時間：14:00-16:00

三、地點：臺南市歸仁區大潭國小2樓視聽教室

四、報名網址：全國教師在職進修資訊網，研習代號：2041226

<http://www2.inservice.edu.tw/index2-3.aspx>